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LABANCZ TAMÁS 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2021. 6 1. és 2021. 6 30. között végzett tevékenységéről 

ÜLÉSEKEN, BIZOTTSÁGOKBAN VALÓ RÉSZVÉTEL 

 
 

 2021.06.09. - HK ülés 

 2021.06.23. - HK ülés 

 2021.06.29. - Kari Tanács 

 2021.06.04. - PR Workshop 

 2021.06.16. - Munkacsoport vezetői ülés 

REFERENSI, FELELŐSI FELADATOK, SAJÁT PROJEKTEK 

 
 

 Részt vettem a május havi beszámolók bírálásán a Vezetőséggel. 

 Napi szinten egyeztettem Balhási Zalánnal és Held Noémivel az aktualitásokról. 

 Rendszeresen egyeztettem Csábi Eszterrel, Varga Balázzsal, Balhási Zalánnal és Held 

Noémivel az EHK aktualitásokról. 

 Emlékeztetőket küldtem a beszámolókról. 

 Elkészítettem a júliusi beszámolók sablonját. 

 Szavazásokat készítettem elő a szavazórendszerben. 

 Kiírtam egy elektronikus szavazást. 

 Egyeztettem Papp Inezzel az aktualitásokról. 

 HK Naptár adatvesztéssel foglalkoztam. 

 Felmértem a nyári támogatott kollégiumi igényeket, egyeztettem a tagokkal. 

 Levelezőlistákat frissítettem. 

 Tájékoztattam a Képviseletet a HK szerver átmeneti kieséséről. 

 Közéleti beszámolókkal kapcsolatban egyeztettem az érintettekkel. 

 HK Wiki felhasználókat hoztam létre. 

 Szociális pályázat bírálók szavazása: 

 Több HK taggal egyeztettem az indulásról. 

 Összefoglaló levelet küldtem a tagoknak a teendőkről. 

 Indultam a szavazáson. 

 Közösségi pontozás: 

 Megterveztem a folyamatot. 

 Bekértem a beszámolókat a tagoktól, ezeket ellenőriztem. 



 

 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 

 

1117 Budapest, Irinyi József utca 42. 104 

Villamosmérnöki és Informatikai Kar http://vik-hk.bme.hu - hk@vik-hk.bme.hu 

Hallgatói Képviselet Tel.: 06-1-463-3657 

 

 Egyeztettem a HK-sokkal a beszámolók javításáról. 

 Megszerveztem a bírálást egy Munkacsoport Vezetői ülés keretében. 

 Javaslatot készítettem elő a HK tagjainak közösségi pontjaira a bírálás és a lefektetett 

pontrendszer alapján. 

 Adminisztráltam a pontokat a PÉK rendszerbe. 

 Az EHK-n keresztül értesítettem a nem VIK-es köröket a közösségi pontozásban való 

részvételi lehetőségről. 

 Válaszoltam a felmerülő kérdésekre. 

JUTTATÁSI BIZOTTSÁGBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Részt vettem 2 szociális pályázat bírálói tréningen. 

 Részt vettem 2 Műeper tesztelésen. 

EGYÉB FELADATOK 

 
 

 Részt vettem a KHB fórumon. 

 Részt vettem a KHB eredményhirdetésen. 

 Részt vettem a szociális pályázat bírálói fórumon. 

A BESZÁMOLÓRA KAPOTT PONTOZÁS: 86 PONT 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 86 000 FT 


